


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele	HUCI CRISTINA-VASILICA		
	E-mail: huci.cristina@yahoo.com		
	Data nașterii: 17.07.2000		
	Specializarea: INGINERIA ȘI MANAGEMENTUL AFACERILOR AGRICOLE		
	Facultatea de AGRICULTURĂ		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru în Consiliul facultății		
C. Experiența profesională			
Perioada: Septembrie 2017 – Iunie 2018	Voluntar, Asociația Iubire și Speranță, Municipiul Roman		
Perioada : Februarie 2020-Octombrie 2020	Șef tură/obiectiv, S.C. STRO SECURITY S.R.L., București		
Perioada : Octombrie 2020-Septembrie 2021	Voluntar, Liga Studenților Agronomi USV, Iași		
Perioada : Septembrie 2021-Prezent	Președinte Cămin, Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad”, Iași		
Perioada : Septembrie 2021-Prezent	Manager Resurse Umane, Liga Studenților Agronomi USV, Iași		
D. Educație și formare			
Perioada : 2015-2019	Diplomă de bacalaureat, Colegiul Național „Roman-Vodă”, Roman		
Perioada : Septembrie 2020-Prezent	Studentă, Facultatea de Agricultură, Specializarea: Ingineria și Managementul Afacerilor Agricole, Iași		
Perioada : 5-9.04.2021	Cursuri profesionale de inițiere în tăieri de formare și fructificare la speciile viti-pomicole, Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad”, Iași		
Perioada : 15.06-30.07.2021	Curs de bază de machiaj, Școala Comercială și de Servicii -Beauty Classes, Bacău		
Perioada : 25-28.10.2021	Consiliere și orientare în carieră, UNSR , București		
Perioada : 31.10-10.11.2021	Competențe Antreprenoriale, Asociația Tineret, Iași		
E. Limbi străine cunoscute/ nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină : Engleză		
	Înțelegere B1	Vorbire B1	Scriere B1
	Limba străină : Germană		
	Înțelegere A1	Vorbire A1	Scriere A1
F. Competențe manageriale	Gândire analitică Construirea echipelor Comunicare		

	<p> Consiliere Creativitate Adoptare de decizii Delegare de sarcini Focalizare pe rezultate Căutarea și colectarea informațiilor Realizarea de judecăți/raționamente Conducere Învățare Managementul schimbărilor Managementul stressului Motivare Negociere și convingere Rezolvare de probleme Autoîncredere Perspectivă strategică Lucru în echipă </p>
G.Premii/distincții	-
H. Motivarea candidaturii	<p> Candidez pentru această funcție datorită plăcerii mele de a mă implica și de a mă dezvolta, atât pe mine cât și pe cei din jur. Sunt o persoana deschisă, comunicativă, plină de viață căreia îi face plăcere să ajute și să se implice în diferite activități. Sunt alături de colegii mei, îmi doresc ca glasul lor să se audă la nivel de conducere prin al meu și îi voi ajuta în rezolvarea problemelor cu care se confruntă. </p>

Data

03.11.2021

Semnătura,

